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Peste 300 de copii din 7 localități de pe malul Dunării au participat luni, 29 iunie, la cea mai 

mare acțiune de ecologizare de-a lungul fluviului Dunărea. Evenimentul a fost organizat de 

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor împreună cu Asociația Salvați Dunărea și Delta și cu 

sprijinul Coca-Cola HBC România pentru a marca cea de-a XI-a ediție a Zilei Dunării. 

 

Acțiunile de ecologizare au început la ora 8:30, concomitent în fiecare din localitățile Sulina, 

Maliuc, Mahmudia, Partizani, Murighiol, Crișan și Sfântu Gheorghe, voluntarii colectând peste 

2500 de saci cu deșeuri. Acesta a fost un semnal pentru toți locuitorii Deltei dar și pentru turiști, 

de a participa la cea mai mare încercare de salubrizare a malurilor Dunării, făcută vreodată în 

România. 

 

Mesajul ales pentru această ediție a Zilei Dunării a fost “Fiți activi pentru o Dunăre curată!” - 

pentru a responsabiliza locuitorii și turiștii din Deltă asupra importanței curățeniei Dunării și a 

colectării selective a deșeurilor. 

 

Tot în cadrul evenimentului, la Tulcea, a fost organizată și o conferință de presă susținută de 

Teodor Dulceață, Secretar General în cadrul Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Lucian 

Eduard Simion - Guvernatorul Administrației Rezervației Delta Dunării, Marius Bădiță - 

Prefectul Județului Tulcea și Liviu Mihaiu - Președinte al Asociației Salvați Dunărea și Delta. 

 

Transmițând mesajul ministrului Grațiela Gavrilescu, Teodor Dulceață a declarat că MMAP 

“este foarte interesat în ceea ce priveste cel de-al doilea plan de management al bazinului 

hidrografic al Dunării, mai ales că anul acesta trebuie finalizat”. De asemenea, Secretarul 



 
             
  

  

General al MMAP a subliniat că “gestul copiilor de a colecta PET-urile reprezintă cel mai bun 

exemplu pentru adulți iar acest gest trebuie să  dea de gândit tuturor”. 

 

“Evenimentul de azi de la Tulcea, ce marchează Ziua Dunării, a dovedit că între ONG-urile din 

România, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și Rezervația Biosferei Delta Dunării există 

o cooperare foarte bună și împreună am reușit să transmitem mesaje importante atât pe zona de 

conștientizare dar și în ceea ce priveste importanța voluntariatulului”, a declarat Guvernatorul 

Administrației Rezervației Delta Dunării, Lucian Eduard Simion. 

 

“Acțiunea dedicată Zilei Dunării a cuprins mai multe sate deltaice și peste 360 de copii au fost 

angrenați. Cei mai buni profesori ai părinților sunt copiii. Dacă există cineva în care ne punem 

speranța pentru salvarea planetei, a Deltei și a mediului înconjurator sunt copiii. Filosofia 

aceste acțiuni constă în salvarea acestui fluviu, cel mai poluat fluviu din Europa, dar care este 

un fluviu viu, cu o delta a Dunării vie și știm cu toții foarte bine că o dezvoltare durabilă 

sustenabilă înseamnă armonia perfectă dintre om și natură”, a declarat Președintele al Asociației 

Salvați Dunărea și Delta. 

 

 

Informații suplimentare: 

 

Ziua Dunării este sărbătorită anual, pe 29 iunie – dată ce marchează semnarea Convenţiei privind cooperarea pentru 

protecţia şi utilizarea durabilă a fluviului Dunărea, la Sofia, în anul 1994, la propunerea ţărilor dunărene şi sub 

auspiciile Comisiei Internaţionale pentru Protecţia Fluviului Dunărea (ICPDR). Aproape 81 de milioane de persoane 

din țările danubiene sărbătoresc Ziua Dunării. Obiectivul principal al zilei este de a implica oamenii şi de a accentua 

legăturile dintre state, precum și interesele locuitorilor pentru ocrotirea apei. (www.danubeday.org). 

Fluviul este al doilea mare fluviu al Europei după Volga, atât ca lungime, cât şi ca debit, având o lungime totală de 

2875km, din care pe teritoriul României 1078 km, ceea ce reprezintă mai mult de 30%. Ca principală cale de 

navigaţie interioară a Europei, fluviul leagă estul cu vestul,respectiv  Marea Nordului cu Marea Neagră (prin canalul 

Rhin–Main–Dunăre). 
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